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The Original Cupkeeper – Cups & Pints 25cl-33cl, 55cl
 
Met de original cupkeeper is zonder moeite meerdere bekers
tegelijk mee te nemen. De bekerhouder is gemaakt van
voedselveilig PP, wat recyclebaar en voor vele jaren te
hergebruiken is. De cupkeeper is compact dus eenvoudig in de
tas te stoppen. Deze bekerhouder is geschikt voor de meeste
bekers tussen 25cl en 33cl. Afmeting: 45 x 150 x 80 mm

CHEERS TO SUMMER & FESTIVALS!
Kom in de festivalstemming met de herbruikbare zomerbekers! Perfect voor
buitenevenementen, strandfeesten en muziekfestivals, onze duurzame en stijlvolle
bekers laten de goede vibes stromen. Milieuvriendelijk, aanpasbaar en gemaakt voor
eindeloos zomerplezier - drink, dans en vier verantwoord!

Prijzen in euro’s, inclusief 1 kleur bedrukking op 1 positie, tenzij
anders aangegeven. Exclusief vrachtkosten en btw. 



Waterfles glas 500ml De glazen waterfles bevat een bandje
aan de dop voor het eenvoudig vasthouden van de fles.
Geschikt voor koude, koolzuurhoudende en niet-
koolzuurhoudende dranken. Wordt geleverd in een
geschenkverpakking. Afmeting: ø 68 x 225 mm

Ecologische cup biomateriaal 500ml Herbruikbare bekers zijn
het milieuvriendelijke alternatief voor de wegwerpbekers. Deze
sterke bekers zijn van 94% bio kunststof uit suikerriet, stapelbaar,
100% recyclebaar en geproduceerd in Duitsland. Voldoen aan de
strengste voedselveiligheidsvoorschriften en de bekers zijn
geheel smaak- en geurneutraal. Afmeting: ø 83 x 166 mm

Lord Nelson waterfles met rietje 700ml Waterfles gemaakt van
BPA-vrij TRITAN plastic en voorzien van een rietje. Deze fles is
niet geschikt voor koolzuurhoudende dranken en heeft een
inhoud van 700ml. Afmeting: ø 70 x 230 mm

Ecologische cup biomateriaal 250ml Herbruikbare bekers zijn
het milieuvriendelijke alternatief voor de wegwerpbekers. Deze
sterke bekers zijn van 94% bio kunststof uit suikerriet, stapelbaar,
100% recyclebaar en geproduceerd in Duitsland. Voldoen aan de
strengste voedselveiligheidsvoorschriften en de bekers zijn
geheel smaak- en geurneutraal. Afmeting: ø 73 x 100 mm

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!



Koelbox classic 10L De classic koelbox is een lichtgewichte en
compacte koelbox en ideaal om mee te nemen naar bijvoorbeeld
de camping of het strand om eten en drinken lekker koel te
houden. De koelbox beschikt over een handig handvat. Afmeting:
270 x 280 x 220 mm

Strandkoelerzak katoen/jute 42x10x30cm Deze koeltas van
katoen en jute is zeer veelzijdig, want u kunt hem meenemen
naar het strand, de stad, op vakantie of gebruiken om te
winkelen. De combinatie van de kleuren en verschillende
materialen geeft hem een frisse en moderne uitstraling.
Afmeting: 300 x 420 x 100 mm



InSideOut Opvouwbare (koel) mand Sogne 38 x 26 x 25cm
rPET De Sogne vouw(koel)mand van InSideOut is een duurzame,
multifunctionele tas, gemaakt van gerecycled materiaal en
bamboe. Met een bijpassende uitneembare geïsoleerde koeltas,
een bamboe deksel dat als snijplank gebruikt kan worden en het
opvouwbare ontwerp, maaken deze mand perfect voor outdoor
activiteiten. Ideaal voor branding en ruimtebesparend. Afmeting:
250 x 380 x 260 mm
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Acacia serveerplank



Adventure waterdichte koelbox IPX4 Maak kennis met onze
Adventure Waterproof koelbox - gemaakt van duurzaam PVC, de
ultieme metgezel voor elke expeditie. Houd je drankjes ijskoud
onder de zwaarste omstandigheden. Robuust, betrouwbaar en
klaar voor de wildernis. Verken met vertrouwen. 
Afmeting: 240 x 390 x 190 mm

Adventure waterdichte tas 40L IPX6 Maak kennis met onze
nieuwe 40L Adventure Waterdichte Duffle! Deze tas is gemaakt
voor het buitenleven en is uw ultieme reisgenoot. Blijf droog, pak
slim in en begin vol vertrouwen aan uw volgende avontuur.
Robuust, betrouwbaar, klaar voor alles. 
Afmeting: 500 x 490 x 280 mm

Adventure waterdichte tas 60L IPX6 Maak kennis met onze
nieuwe 60L Adventure Waterdichte Duffle! Hij is ontworpen voor
het buitenleven en is uw ultieme reispartner. Blijf droog, pak
efficiënt in en ga vol vertrouwen op avontuur. Robuust,
betrouwbaar en ruim. Afmeting: 600 x 500 x 400 mm

Adventure waterdichte koeltas IPX6 Maak kennis met onze
Adventure waterdichte koeltas! Houd je versnaperingen ijskoud
tijdens al je uitstapjes. Of je nu gaat wandelen, naar het strand
gaat of gaat picknicken, blijf koel en fris. Duurzaam, geïsoleerd en
klaar voor avontuur. Afmeting: 260 x 355 x 215 mm
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Waterwerende tas 5L IPX6 Waterwerende tas voor bijvoorbeeld
op het strand, op de boot of tijdens een wandeling. Gevuld met
lucht blijft de tas in noodgevallen ook tijdelijk op het water drijven.
Met de extra ring en karabijnhaken is deze tas ook eenvoudig als
schoudertas te gebruiken. Afmeting: ø 180 x 340 mm

Waterwerende tas 10L IPX6 Waterwerende tas voor bijvoorbeeld
op het strand, op de boot of tijdens een wandeling. Gevuld met
lucht blijft de tas in noodgevallen ook tijdelijk op het water drijven!
Met de extra ring en karabijnhaken is deze tas ook eenvoudig als
schoudertas te gebruiken. Afmeting: ø 180 x 440 mm

5L 10L



Waterwerende tas 15L IPX6 Waterwerende tas voor bijvoorbeeld
op het strand, op de boot of tijdens een wandeling. Gevuld met
lucht blijft de tas in noodgevallen ook tijdelijk op het water drijven.
Met de extra ring en karabijnhaken is deze tas ook eenvoudig als
schoudertas te gebruiken. 
Afmeting: ø 210 x 500 mm

Drybag ripstop 25L IPX6 Waterdichte plunjezak, ideaal voor op
het strand, op een boot of gewoon voor een wandeling door het
bos. Gevuld met lucht blijft deze tas drijven. Met de extra ring en
karabijnhaken kan deze tas gemakkelijk cross-body gedragen
worden. Waterdicht IPX6, beschermd tegen water onder hoge
druk vanuit elke hoek. Dompel de tas niet onder. 
Afmeting: ø 250 x 660 mm

15L 25L
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Crossbody tas R-PET 5L Maak kennis met onze
milieubewuste crossbodytas, perfect voor festivalgangers!
Met een verstelbare riem voor meer aanpassingsvermogen
combineert deze tas stijl met eco- bewustzijn - je ideale
metgezel voor een drukke, duurzame levensstijl. 
Afmeting: 160 x 370 x 100 mm

PU-gecoat R-PET 600D halve maan sling tas Deze halve
maan sling tas is gemaakt van gerecycled PET met PU-
coating in 600D-materiaal, heeft een verstelbare
schouderriem en twee binnenvakken voor accessoires voor
georganiseerde opslag. Afmeting: 220 x 340 x 110 mm



Trolley 18 inch Cabin size trolley met één compartiment met
grijze voering en een dubbele rits. De koffer heeft vier
zwenkwieltjes en een metalen plaatje voor een bedrukking. Per
stuk in doos verpakt. Afmeting: 530 x 330 x 200 mm

Flight tag met sleutelhanger Deze flight tag met groot
afdrukoppervlak is ideaal voor het personaliseren van bagage,
tassen of reisbenodigdheden. Het is een duurzame en stijlvolle
manier om je spullen te identificeren. Afmeting: 140 x 40 mm

Bagagelabel Flexibel bagagelabel van PP. In het label zit een
uitneembaar kaartje waarop je je adresgegevens kan schrijven.
Afmeting: 1 x 110 x 59 mm
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Zonnebrandcrème Spring factor 30 20ml Bescherm de huid
met deze zonnebrandcrème (SPF30) in een fraaie design pomp
dispenser. Afmeting: 97 x 45 x 17 mm

Zonnebrandspray factor 30 Handzame zonnebrandspray met
SPF30 om goed beschermd te zijn tegen de zon. Groot
bedrukkingsoppervlak voor digitale print. Afmeting: 9 x 109 x 42
mm

Zonnebrand lotion factor 30 30ml Zonnebrand lotion in een
handig formaat om mee te nemen naar bijvoorbeeld een dagje
strand of een festival. Door de speciaal ontworpen tube waar een
opening in zit, kan de zonnebrand eenvoudig worden bevestigd
aan een sleutelbos of tas. Afmeting: 100 x 25 x 35 mm



Zonnebril Jeffrey UV400 Trendy zonnebril met frame in 2-
tonige kleuren. De gekleurde glazen zijn voorzien van een
UV400 filter. Afmeting: 48 x 145 x 145 mm

Justin RPC Zonnebril UV400 Bepaal je stijl op duurzame wijze
met onze Wayfarer zonnebril. Deze zonnebrillen zijn gemaakt van
100% gerecycled PC en combineren eco-bewust design met
tijdloze flair. Omarm de essentie van groene mode zonder
compromissen. Afmeting: 48 x 145 x 145 mm

RPC
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Zonnebril Justin UV400 Zonnebril met een eigentijdse look voor
een modieuze uitstraling. De donkere glazen zijn voorzien van een
UV400 filter. Afmeting: 48 x 145 x 145 mm

Dion R-PC zonnebril UV400 Deze gedurfde en stijlvolle
zonnebril met UV400-bescherming is ontworpen voor de
moderne avonturier. Het duurzame R-PC frame en het
gestroomlijnde ontwerp bieden volledige UV-bescherming,
terwijl ze tegelijkertijd zorgen voor een comfortabele,
lichtgewicht pasvorm. Een must-have accessoire voor zonnige
dagen. Afmeting: 145 x 147 x 54 mm

Zonnebril Bradley transparant UV400 Zonnebril met transparant
frame. De lens heeft een UV400 filter en biedt de ogen
bescherming op een zonnige dag. Afmeting: 50 x 150 x 150 mm

Nieuw



Tom R-PC sportzonnebril met spiegelende glazen UV400 Blijf
beschermd in stijl met deze sportzonnebril. Deze zonnebril heeft
een gestroomlijnd onwerp en zilverkleurige UV400-lenzen, en
biedt uitstekende oogbescherming. Het lichtgewicht R-PC frame
zorgt voor een comfortabele pasvorm, waardoor ze ideaal zijn
voor buitensporten en avonturen. Afmeting: 117 x 148 x 61 mm

Justin R-PC zonnebril met spiegel uni-lens UV400 Maak een
gedurfde, stijlvolle statement met deze moderne zonnebril met uni-
lens. De bril is ontworpen met een gespiegelde UV400 lens voor
volledige bescherming van de ogen. Het lichtgewicht maar
duurzame montuur zorgt voor comfort de hele dag door, waardoor
ze perfect zijn voor casual wear of een actieve levensstijl.
Afmeting: 145 x 143 x 47 mm

Justin bamboe zonnebril UV400 Milieuvriendelijkheid en stijl
komen samen in deze zonnebril van bamboe. Het natuurlijke
houten montuur is licht van gewicht en heeft een trendy, tijdloos
ontwerp. Dankzij de UV400-lenzen biedt de zonnebril
uitstekende bescherming tegen de zon, waardoor het de perfecte
combinatie van duurzaamheid en mode is. Afmeting: 144 x 143 x 51
mm

Mia R-PC zonnebril UV400 Deze elegante en lichtgewicht UV400
zonnebril biedt superieure oogbescherming met een gestroomlijnd
ontwerp en een unieke gebogen lens. Het duurzame R-PC frame
zorgt voor een comfortabele pasvorm, terwijl de stijlvolle lenzen de
zonnebril perfect maken voor zonnige dagen en dagelijks gebruik.
Afmeting: 145 x 150 x 54 mm

Nieuw

Nieuw Nieuw

Nieuw
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Zonnebril Marty UV400 Hippe zonnebril met UV400
bescherming. Afmeting: 48 x 145 x 145 mm

Kleurveranderende zonnebril Deze unieke witte zonnebril
verandert van kleur wanneer het in contact komt met zonlicht.
Hierdoor heb je naast een stijlvolle bril ook nog eens het
verassende effect van de kleurverandering. 
Afmeting: 50 x 140 x 153 mm

Zonnebril neon UV400 Vrolijk en modieuze zonnebril met
gekleurde pootjes en UV400 filter. Afmeting: 48 x 145 x 145 mm

Zonnebril June UV400 Vrolijke retrostijl zonnebril met uniform
pastelkleurig frame en lenzen. De lenzen hebben een UV400
filter. Afmeting: 55 x 150 x 150 mm



SUSTAINABLE

Charli RPC Zonnebril 

Stap in duurzame stijl met onze trendy zonnebril. Gemaakt van 
100% gerecycled PC. Afmeting: 40 x 160 x 140 mm

Aviator zonnebril met bamboe poten Zonnebril in klassieke
aviator-stijl met bamboe poten. Het lichte bamboe biedt een
comfortabele pasvorm, terwijl de UV-400- beschermde lenzen
uw ogen beschermen tegen de zon. 
Afmeting: 60 x 140 x 150 mm

Justin RPC zonnebril met bamboe UV400 Maak kennis met
Justin RPC zonnebrillen - waar stijl en duurzaamheid hand in hand
gaan. Gemaakt van gerecycled PC en bamboe, belichamen deze
zonnebrillen eco-chique. Verhoog je look met een mix van
gerecyclede materialen en modern design, en maak een
statement in mode en verantwoordelijkheid voor het milieu.
Afmeting: 48 x 145 x 145 mm
 

Eco zonnebril tarwestro Earth UV400 Zonnebril Earth bestaat
voor 60% uit plantaardige tarwestro vezels. Hierdoor heeft deze
bril een natuulijke uitstraling. De glazen hebben een UV400 filter.
De zonnenbril wordt in een FSC- gecertificeerd kartonnen
geschenkdoosje geleverd. Afmeting: 50 x 145 x 145 mm

Nieuw

Nieuw

Nieuw

Bamboe

BamboeRPC

Tarwestro
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Zonnescherm voor autoraam, set van 2 in hoesje Bescherm het
interieur van uw auto tegen de zon met een set van twee
zonneschermen voor autoruiten. Elk scherm wordt geleverd met
zuignappen, waardoor ze gemakkelijk te installeren zijn. Dankzij
hun flexibele aard zijn ze eenvoudig te draaien en op te bergen in
het handige bijgeleverde hoesje. Afmeting: 440 x 350 mm

GENIET VAN KOELE RITTEN
MET ZONBESCHERMING! 
- Houdt hitte en UV-straling buiten
- Veilig en comfortabel voor kinderen
- Eenvoudig te bevestigen
- Universele pasvorm voor elk raam



Polyester hoed met band Een veelzijdige polyester hoed in
verschillende promotionele en felle kleuren. Perfect voor
zonnige dagen, biedt stijl en bescherming tegen de zon. De
band maakt gepersonaliseerde ontwerpen mogelijk. 
Afmeting: 125 x 275 x 245 mm
5

Lord Nelson strand matras Opvouwbaar matras met rugleuning.
Natuurlijk perfect om mee te nemen naar het strand, het
zwembad of de camping. Een fijn ligbed met een handige
opbergtas met rits om bijvoorbeeld je zonnebrandcrème of
waterfles in op te bergen. De rugleuning is in verschillende
hoeken verstelbaar zodat je lekker kunt relaxen met bijvoorbeeld
een boek. Afmeting: 20 x 1640 x 520 mm

Strohoed met gekleurde band Deze stijlvolle strohoed is
gemaakt van natuurlijke plantaardige vezels en heeft een
levendig gekleurde band voor een leuke, modieuze look. Perfect
voor evenementen op zonnige dagen, stranduitjes of informele
buitenactiviteiten. Het biedt uitstekende bescherming tegen de
zon en voegt een vleugje flair toe aan elke outfit. Afmeting: 150 x
275 x 250 mm

Nieuw Nieuw



Waaier hout & kurk Waaier van hout met kurkoppervlak.
Ideaal voor buiten evenementen en hete zomerdagen.
Afmeting: 230 x 410 mm

Waaier hout & R-PET Waaier van hout & R-PET. Verkrijgbaar in
verschillende felle kleuren met houten handvat; ideaal voor buiten
evenementen en hete zomerdagen. Afmeting: 230 x 410 mm

Waaier plastic & polyester Waaier van kunststof en polyester.
Verkrijgbaar in verschillende felle kleuren, ideaal voor buiten
evenementen en hete zomerdagen. Afmeting: 230 x 420 mm

Mini opvouwbare handwaaier Een compacte, opvouwbare
handwaaier die perfect is om koel te blijven op warme dagen. Hij is
licht en draagbaar en past gemakkelijk in je tas of zak, waardoor hij
ideaal is voor buitenevenementen, reizen of dagelijks gebruik. Het
opvouwbare ontwerp zorgt voor een snelle en handige verlichting
van de hitte, zodat je hem altijd bij je hebt, waar je ook naartoe
gaat. Afmeting: 260 x 240 x 10 mm
 



Waaier plastic & polyester Waaier van kunststof en polyester.
Verkrijgbaar in verschillende felle kleuren, ideaal voor buiten
evenementen en hete zomerdagen. Afmeting: 230 x 420 mm

LT90525 | Waaier hout & R-PET Waaier van hout & R-PET.
Verkrijgbaar in verschillende felle kleuren met houten handvat;
ideaal voor buiten evenementen en hete zomerdagen. 
Afmeting: 230 x 410 mm
* Levertijd voor personalisatie: 5 weken

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!



SUBLIMATIEDRUK
Sublimatiedruk is een vorm van digitale transferdruk waarbij er tijdens het drukken gebruik wordt ge-

maakt van hittegevoelige inkten die een verbinding aangaan met een hiervoor gecoat oppervlak. Deze
techniek is alleen geschikt voor artikelen met een witte achtergrond. De artikelen moeten een polyester

toplaag hebben of er moet polyester in het materiaal zitten.

 Rand tot rand drukoppervlak  Uitermate geschikt voor
fotomotieven en full-colour druk  Geschikt voor mokken en

thermoflessen  t/m 250 stuks bedrukt leverbaar vanaf 2
productiedagen  Vaatwasmachinebestendig

Enkelnaamsbedrukking mogelijk



Sneldrogende handdoek R-PET 100x180cm Droog snel af met
onze 100x180 cm sneldrogende handdoek, gemaakt van R-PET.
Ideaal voor sportsessies, het strand of zelfs op reis. Het
sneldrogende materiaal maakt het de perfecte accessoire om in je
tas mee te nemen. 
Afmeting: 1000 x 1800 mm

Dubbelzijdige handdoek sublimatie 100x180 cm 400g/m²
Wikkel jezelf in luxe met dit extra grote badlaken. Ideaal voor een
spa-achtige ervaring, het combineert uitstekende absorptie met
een zachte, comfortabele aanraking. Aan de ene kant 100%
katoen terry voor ultiem comfort. Terwijl de andere kant is
polyester velours en biedt ruimte voor een levendige full-color
sublimatie bedrukking. In Europa geproduceerd. 
Afmeting: 1800 x 1000 mm

LAAT JE MERK STRALEN IN DE ZOMER!
Kom in de ultieme zomersfeer met de zachte handdoeken en warme dekens van Toppoint!

Perfect voor stranddagen, picknicks en zwoele festivalavonden. Dankzij de hoogwaardige sublimatieprint
straalt niet alleen jouw stijl, maar ook je merk, waar je ook gaat. Milieuvriendelijk, personaliseerbaar en

gemaakt voor eindeloos zomerplezier – relax, geniet en vier in comfort terwijl je merk schittert! 

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!



Coral fleece deken sublimatie 130x170 cm 270g/m² Upgrade je
comfort met deze ultra-zachte coral fleece deken. Perfect om te
ontspannen thuis tijdens de koude wintermaanden. Volledig
personaliseerbaar met levendige full-color sublimatiedruk,
waardoor het zowel functioneel als opvallend is. 
Afmeting: 1700 x 1300 mm

Sherpa fleece deken sublimatie 130x170 cm 510g/m² Deze luxe
Sherpa fleece deken combineert uitzonderlijke zachtheid met
geweldige warmte. Ideaal voor koude winternachten, met één ultra-
fluffy kant voor ultiem comfort, en een gladde fleecezijde die perfect
is voor levendige full-color sublimatiedruk. Het is zowel een praktisch
deken als een volledig personaliseerbaar promotioneel item.
Afmeting: 1700 x 1300 mm



R-PET fleece deken sublimatie 120x150 cm 250g/m² Kruip in
warmte en comfort met deze luxe fleece deken, gemaakt van
gerecycled PET. Volledig personaliseerbaar met levendige full-
color sublimatiedruk, wat het zowel functioneel als opvallend
maakt. Het is een duurzame, functionele en opvallende toevoeging
aan elke ruimte. In Europa geproduceerd. 
Afmeting: 1200 x 1500 mm

Vouwbare strandstoel sublimatie Ontspan in stijl met deze
opvouwbare strandstoel met stevig houten frame en volledig
bedrukbare polyester stof. Lichtgewicht, draagbaar en verstelbaar
voor optimaal comfort. In Europa geproduceerd, draaggewicht 110
kg. Afmeting: 62 x 1195 x 574 mm



Venture Powerbank Zonne Energie 8.000 mAh Met deze
8.000mah Solar Charger Venture heb je altijd extra energie bij
de hand. Het krachtige zonnepaneel en de zaklamp op de
achterkant zijn een perfecte combinatie voor al je avonturen in
de buitenlucht! Afmeting: 19 x 139 x 77 mm

Powerbank Bamboe met Zonne Energie 8000mAh Powerbank
met een capaciteit van 8.000mAh, gemaakt van FSC
gecertificeerd bamboe. De powerbank bevat tevens ook een
zonnepaneel voor het opladen van de powerbank in de zon.
Telefoons of andere mobiele apparaten opladen is zeer
eenvoudig. Laad tot drie apparaten tegelijkertijd op door de
oplaadkabel met de powerbank te verbinden. Wordt geleverd in
geschenkverpakking. 
Afmeting: 20 x 155 x 73 mm

Quest Powerbank Zonne Energie 10.000 mAh Quest, onze
10.000mah/20W PD zonne-energiebank en zaklamp met 18 LED's
en IP44-classificatie is je metgezel voor elke buitensituatie. Hier is
de energie die je nodig hebt om je verhalen te delen, of gewoon
de nachtelijke hemel te verlichten met de 6 verschillende
lichtstanden, laag, hoog, knipperen, SOS, rood en rood
knipperend. 
Afmeting: 18 x 163 x 84 mm



MDF strand tennis set met gezelsschapsspellen Tennisset
geschikt voor spelen op het strand, in het park of in de tuin. Met
deze multifunctionele tennisset is er ook de mogelijkheid om een
rustigere spelvorm te doen in de vorm van schaken. Handig
verpakt een hoes. Daag je nu je vrienden uit voor een denksport
of een actieve sport! 
Afmeting: 38 x 400 x 250 mm

InSideOut Reuze Boter-kaas-en-eieren Speel een reuze potje
boter-kaas-en-eieren met de InSideOut set, perfect voor binnen én
buiten! De gigantische X'en en O'en van 18 cm zorgen voor groot
speelplezier. Het flexibele speelveld is eenvoudig uit te leggen en
na gebruik berg je de set op in de handige bijgeleverde pouch.
Ideaal voor familiefeesten en spelavonden! Afmeting: 5 x 830 x
830 mm

R-PET Opvouwbare frisbee 100% gerecyclede 190T PET
opvouwbare frisbee in etui. Bedruk dit product met een full colour
sublimatieontwerp. Formaat zakje: 100x90mm Afmeting: ø 250
mm

Verstelbaar telefoonsnoer Houd je telefoon veilig met ons
verstelbare telefoonkoord! Bevestig het eenvoudig aan je telefoon
voor handsfree gemak. Steek gewoon de plastic kaart in je
telefoonhoesje en voila! Geen zorgen meer dat je je telefoon
verliest. Afmeting: 13 x 820 x 23 mm

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!



InsideOut Retractable string lights Creëer een magische sfeer
met deze oprolbare LED Ambience Strip. Deze 8 meter lange
LED-strip is geschikt voor zowel binnen- als buitenruimtes.
Voorzien van oplaadbare batterij met USB-C aansluiting. Het is
perfect voor huis- of tuindecoratie of kampeertrips. De strip is
eenvoudig op te hangen en aan te passen, waardoor het ideaal is
voor elke gelegenheid! 
Afmeting: ø 100 x 48 mm

InSideOut Dimbare LED-lamp met (uit)blaassensor Deze
stijlvolle LED-lamp heeft het klassieke uiterlijk van een olielamp,
maar met moderne technologie. Blaas hem uit zoals een kaars
voor een nostalgische twist! De energiezuinige LED- verlichting is
zacht voor de ogen, en met de oplaadbare batterij via USB-C
gebruik je hem overal. Perfect voor binnen, buiten of op de
camping voor een warme, sfeervolle verlichting. 
Afmeting: ø 110 x 210 mm



CoolLux Mini sfeerlamp en draadloze luidspreker Gebruik de
CoolLux Mini altijd en overal om uw flessen of blikjes gekoeld te
houden. Deze kleinere versie van de 'gewone' CoolLux beschikt
over een oplaadbare accu en krachtige speaker. Met de sfeervolle
verlichting is de CoolLux Mini ook nog eens ideaal voor feestjes.
Afmeting: ø 290 x 295 mm

CoolLux sfeerlamp en draadloze luidspreker Gebruik de CoolLux
altijd en overal om uw flessen of blikjes gekoeld te houden. Met de
oplaadbare accu en krachtige speaker zet je altijd en overal de
juiste toon. Met de sfeervolle verlichting aan is de CoolLux het
stralende middelpunt van iedere gelegenheid. 
Afmeting: ø 345 x 310 mm

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!



Coollux multifunctionele LED-lamp met bamboe handvat Deze
multifunctionele lamp van Coollux, biedt vier functies: hanglamp,
tafellamp, nachtlampje en zaklamp. Met drie standen stem je
eenvoudig de verlichting af op jouw wensen. Geniet dagenlang
van gebruiksgemak en laad de lamp snel op via USB-C. Het
strakke ontwerp met bamboe afwerking geeft de Coollux lamp
een natuurlijke uitstraling die in elk interieur past. 
Afmeting: 45 x 195 x 140 mm

Coollux vouwbare papieren LED lamp Aurora op houten voet,
22cm Creëer een warme, minimalistische ambiance met de
vouwbare papieren lamp van Coollux. Opgevouwen geleverd in
een compacte geschenkdoos, is hij in slechts twee eenvoudige
stappen klaar voor gebruik. Het strakke design en de houten voet
(met USB-C ansluiting), geven hem een Scandinavische look die bij
elk interieur past. USB kabel megeleverd (oplader niet
inbegrepen). 
Afmeting: ø 145 x 220 mm



Coollux vouwbare papieren LED lamp Aurora Tall op houten
voet, 32cm Creëer een warme, minimalistische ambiance met de
vouwbare papieren lamp van Coollux. Opgevouwen geleverd in
een compacte geschenkdoos, is hij in slechts twee eenvoudige
stappen klaar voor gebruik. Het strakke design en de houten voet
(met USB-C ansluiting), geven hem een Scandinavische look die bij
elk interieur past. USB kabel megeleverd (oplader niet inbegrepen). 
Afmeting: ø 160 x 320 mm

Coollux opvouwbare Origami-geïnspireerde papieren LED-lamp
Luna 25cm Verlicht uw ruimte met deze origami-geïnspireerde
opvouwbare papieren lamp van Coollux. Compact geleverd,
ontvouwt hij zich in slechts twee eenvoudige stappen tot een
stijlvolle lamp. Het ontwerp, met minimalistische elegantie en
strakke lijnen, past in elk interieur. Uitgerust met USB-C-aansluiting.
Kabel meegeleverd (oplader is niet inbegrepen). 
Afmeting: ø 215 x 250 mm

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!



1PS100M-Fresh 'n Rebel Party Loud M speaker De Party
Loud M-speaker is het hart van elk feest. De vibrerende bas
volgt de muziek. Koppel hem aan een andere Party Loud M-
speaker voor dubbel volume, wissel tussen 6
verlichtingsopties. Krachtige prestaties, 20 uur speeltijd, Bass-
boost, Multicolor lichtshow, Waterdicht, Diverse bedrade
aansluitingsopties. Afmeting: 244 x 383 x 278 m

ML-625|Muse Ambient Light Bluetooth Speaker in/ outdoor
De Muse Ambient Light Speaker levert krachtig 60W geluid en is
spatwaterdicht (IPX4), ideaal voor binnen en buiten. Het
meerkleurige Ambient Light creëert sfeer met aanpasbare LED's.
Stream draadloos via Bluetooth, geniet van 10 uur speeltijd,
handsfree bellen, 5 natuurgeluiden en USB-C-
oplaadmogelijkheden voor apparaten. Perfect voor elke
gelegenheid. Afmeting: 387 x 210 x 210 mm



Wireless solar speaker torch 2x5W IPX6 Deze draadloze
speaker bevat twee speakers van elk 5 Watt en heeft daardoor
topkwaliteit 360 graden surround sound. Deze speaker kan
eenvoudig in de grond worden gestoken als een fakkel en heeft
zelfs zonnepanelen op de bovenkant voor het bijladen via de
zon. Verpakt in mooie geschenkverpakking. 
Afmeting: 167 x 77 x 77 mm

Muse Party Speaker met Microfoon 150W Deze Muse Party
Speaker is ideaal voor al je feestjes. De 150W aan vermogen is
meer dan genoeg om al je favoriete muziekafspeellijsten af te
spelen en je vrienden en familie aan het dansen te krijgen. Met
een breed scala aan verlichtingsmogelijkheden is het een
geweldige speaker om te gebruiken. 
Afmeting: 300 x 240 x 245 mm

SUMMER VIBES MET DE
PARTY SPEAKER!
Geniet van krachtig geluid, diepe bas en een
spectaculaire lichtshow. Met 20 uur speeltijd,
waterdicht design en koppelbare speakers ben
je altijd klaar voor het ultieme zomerse feest!

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!



Sagaform Aron schort & BBQ handschoen set Bescherm je
kleding met het Aron schort van Sagaform.Samen met de
grillhandschoen is het de ideale outfit voor tijdens het koken, of
het nu buiten of binnen is. Aron is ontworpen in natuurlijke
kleuren in combinatie met de klassieke strepen van Sagaform.
Het materiaal is duurzaam omdat het gemaakt is van gerecycled
katoen. Aron schort heeft een zak aan de voorkant. 
Afmeting: 50 x 270 x 190 mm

Prijzen in euro’s, inclusief 1 kleur bedrukking op 1 positie, tenzij
anders aangegeven. Exclusief vrachtkosten en btw. 



Kosta Linnewäfveri Schort Schort van puur katoen met
verstelbare band in de nek en drie zakken in de taille. Riemen en
details in PU-leder. 
Afmeting: 650 x 1000 mm

Kosta Linnewäfveri Handschoen De grillhandschoen van Kosta
Linnewäfveri is gemaakt van puur katoen. De gewatteerde
handschoen beschermt de hand tijdens het koken of bakken.
Inclusief een stijlvol detail van PU-leer om de handschoen aan op
te hangen. 
Afmeting: 180 x 310 mm

Kosta Linnewäfveri 2-pack pothouder Pannenlappen in een 2-
pack met een lus om op te hangen, gemaakt van zuiver katoen
met Oeko-Tex keurmerk, veilig textiel. De pannenlappen zijn
gewatteerd, gewatteerd en hebben een leuk detail in PU-leer om
op te hangen. Afmeting: 200 x 200 mm

SUMMER BBQ SET!
Ga goed voorbereid de zomer in met deze
complete BBQ-set! Het slijtvaste schort
met PU-leren details en de hittebestendige
handschoenen zorgen voor stijl, comfort en
bescherming bij elke barbecue. Perfect voor de
echte grillmeester!

LAAT JE MERK STRALEN DEZE ZOMER!
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